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Οι πιο περίεργοι ενδυματολογικοί κανόνες που 
ισχύουν σε 5 χώρες του κόσμου
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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Η μόδα μπορεί να είναι καθολική αλλά ορισμένες χώρες έχουν συγκεκριμένους 
κανόνες, τους οποίους όλοι οι επισκέπτες οφείλουν να ακολουθούν.

Τρανταχτό παράδειγμα, η Ελλάδα και η απαγόρευση του τακουνιού σε 
αρχαιολογικούς χώρους, προκειμένου να μην χαλάσουν τα μνημεία. Αυτό σημαίνει 
ξεχάστε το τακούνι στο Ηρώδειο ή στην Ακρόπολη. Ποιες άλλες χώρες έχουν 
αντίστοιχους κανόνες που αφορούν τη μόδα; Η ιστοσελίδα Culture Trip έκανε μία 
ενδιαφέρουσα λίστα με τέτοιους περιορισμούς.

Στην Β. Κορέα οι γυναίκες δεν μπορούν να φορούν παντελόνια.
Εντάξει δεν είναι ο μόνος περιορισμός που υπάρχει στην συγκεκριμένη χώρα και 
για να είμαστε ειλικρινείς δεν μας κάνει και εντύπωση.

Στο Μπουτάν πρέπει να φορούν όλοι παραδοσιακές φορεσιές
Από το 1989, τόσο οι άνδρες, όσο και οι γυναίκες στο Μπουτάν πρέπει να τηρούν 
τους αυστηρούς ενδυματολογικούς κανόνες. Οι άντρες πρέπει να φοράνε το Gho, 
ένα κιμονό μέχρι τα γόνατα και οι γυναίκες δεν μπορούν να βγουν έξω από το 
σπίτι αν δεν φοράνε ένα μακρύ φοράνε που ονομάζεται Kira, και ένα πανωφόρι που 
ονομάζεται Tego.

Οι γυναίκες πρέπει να φορούν μαντήλα στην Τσετσενία
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Αν και δεν υπάρχει κάποιος επίσημος νόμος που να το επιβάλει, υπάρχουν 
κυρώσεις αν μία γυναίκα δεν φοράει μαντήλα.

Τα μίνι είναι παράνομα στην Ουγκάντα
Οι κανόνες είναι πολύ αυστηροί στην Ουγκάντα. Μάλιστα η απαγόρευση του μίνι 
ξεκίνησε το 2014 στο πλαίσιο ενός νόμο που απαγορεύει το απρεπές ντύσιμο. Οι 
γυναίκες που φορούν φούστα πάνω από το γόνατο κινδυνεύουν με σύλληψη.

Δεν μπορείτε να φορέσετε μπικίνι στη Βαρκελώνη και τη Μαγιόρκα
Θέλετε να κυκλοφορήσετε με το μαγιό σας μέσα στην πόλη μετά την παραλία; Σε 
αυτές τις δύο πόλεις, όποιος κυκλοφορεί μόνο με το μαγιό τους οπουδήποτε εκτός 
από την παραλία παίρνει πρόστιμο.
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